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Madame, Monsieur,
Le Président de la République a été élu. Il convient maintenant 
d’élire nos députés. Pour de nombreuses raisons, les  circonstances 
sont difficiles : perte de pouvoir d’achat, guerre en Ukraine, suites 
de la pandémie, crise des matières premières, inflation, difficulté à 
recruter des salariés, dette publique abyssale.
Dans ce contexte compliqué, notre circonscription doit être 
représentée à l’Assemblée nationale par un député qui connaît 
la fonction et les rouages de l’État pour mieux défendre les 
intérêts de tous, chez nous, en Bretagne, de Loudéac à Lamballe, 
de Guerlédan à Jugon et de Merdrignac à Quintin.
Pour vous défendre, j’ai décidé de me présenter à ces élections 
législatives des 12 et 19 juin. La situation est grave. Il faut être 
opérationnel tout de suite pour porter vos préoccupations.
Notre ruralité et nos petites villes sont négligées au plus haut de 
l’État, non par malveillance, mais par ignorance. Voilà pourquoi 
je m’engage, pour mieux vous défendre dans ce qui fait notre vie 
quotidienne. Par exemple, le Gouvernement a augmenté la fiscalité 
sur le carburant oubliant que la voiture, chez nous, est la condition 
pour aller au travail ou pour conduire ses enfants à leurs activités.
Si vous me faites confiance, je voterai ce que je jugerai bon, comme 
la suppression de la redevance audiovisuelle, et je m’opposerai 
aux mesures que je jugerai négatives voire injustes. Je le ferai 
en homme libre et fidèle à ses convictions. Je serai toujours le 
député de tous et je continuerai à me battre pour chacun d’entre 
vous quelles que soient vos sensibilités.
Comme vous, je souhaite qu’il y ait un équilibre à Paris et que tous 
les pouvoirs ne soient pas concentrés dans les mains d’un même 
parti unique. C’est la condition pour  rassembler et réconcilier.

Vous défendre
MARC LE FUR

Élections législatives
12 et 19 juin 2022

DROITE - CENTRE - RÉGIONALISTES 

J’ai  65 ans, je suis père de 5 enfants. 
Je suis Député et Vice-Président de 
l’Assemblée nationale.

Mon bilan en cinq ans

Classé Député le plus actif
de France en 2021

4833 amendements déposés

206 questions écrites posées 
au Gouvernement

53 propositions de loi

Au perchoir avec le masque « Octobre rose » 
de lutte contre le cancer du sein



Mes coordonnées

https://www.instagram.com/lefurmarc/

06-67-45-53-91

marc@marclefur2022.bzh
www.marclefur2022.bzh

@marclefur
https://www.facebook.com/mlefur

Suppléant : Stéphane de SALLIER DUPIN
53 ans, père de 5 enfants
Conseiller municipal de LAMBALLE-ARMOR
Président de la Commission des Finances au Conseil régional 
de Bretagne.

Parmi les mesures 
que je veux défendre 

à l’Assemblée nationale

 Plafonner le prix des carburants à la pompe à 1,50€ le litre par la baisse des taxes
 Augmenter les salaires nets pour que le travail rapporte toujours plus que l’assistanat
 Défiscaliser totalement les heures supplémentaires
 Transformer les jours de RTT non pris en salaire supplémentaire pour les salariés qui le souhaitent
 Indexer les pensions de retraite sur l’inflation
 Baisser les droits de succession
 Baisser la CSG des retraités
 Augmenter les petites retraites
 Rétablir les allocations familiales pour toutes les familles

Pour le pouvoir d’achat

 Installer des médecins en zones rurales
 Faire du grand âge la priorité du prochain quinquennat
 Améliorer la rémunération des aides à domicile
 Recruter plus de personnels soignants à l’hôpital et dans nos Ehpad
 Relancer l’effort pour les personnes en situation de handicap et leur famille

Pour la santé, le handicap et le grand âge

 En finir avec les attaques contre les agriculteurs et l’agribashing
 Lutter contre l’insécurité et les incivilités
 Interdire le démarchage téléphonique
 Protéger les propriétaires face aux squatteurs et aux dégradations
 Permettre aux ménages modestes de devenir propriétaires
 Permettre à tous d’accéder à un mode de garde pour les enfants
 Relancer la vie associative, sportive, culturelle…
 �En finir avec les normes administratives excessives pour simplifier la vie des gens

Pour notre confort et notre sécurité

 Empêcher les fermetures d’école en milieu rural
 Corriger les erreurs de la réforme du Baccalauréat et de ParcourSup
 Permettre à tous les jeunes qui le souhaitent d’avoir une expérience à l’étranger
 Respecter l’avis des habitants lorsqu’ils s’opposent à l’installation des éoliennes
 Limiter les importations de produits qui ne respectent pas nos normes environnementales

Mais aussi ...
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